MaxkiopeH KaTapbIHbIH TYCIHITIH Oepy Kepek:
f(x) GyHKIMACH X9 HyKTeciHe meKci3 auddepeHnnaniaHaTbiH O0JICHIH.
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TYpiHzeri karap MakiIopeH KaTapsl Jer aTaia/bl.

OyHKIUSHB MaKIOpeH KaTapblHa KIKTEYiH iC-9peKeTTep PETTUIIrH OKyIIbIapMeH
TaJIKBUIAHBI3:

1) x = 0 Gonranma ochl QyHKIMSTHBIH MOHIH €CENTEHI3;
2) x = 0 GonFaH/Ia OHBIH TYBIHIBLUIAP,ILIH MOHJICPiH €CENTCHI3;
3) onapabl MakiopeH KaTapbiHa KOWBIHBI3.

y = e* QpyHKuusiHbl MaKIOpeH KaTapbhlHA KIKTEYTe YCHIHBIHBI3.
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JlemocTpanusiiaH KeiiH OKyIIbIIapMeH TpadUKTepAiH OpHAIACYBIH TaJKbUIAHBI3. MaKiopeH
KAaTapblHBIH MYIIENEpPIH TalKaH CaiblH OepiireH (YHKIUSFA >KaKbIH OpHAJAacaMbI3 JeTeH
KOPBITBIH/IBIFA OJIap KeITy Kepek.

Yy = sin x QpyHKIMsIHE MakIopeH KaTapbIiHa KIKTEYiH jKa3bIHbI3.

Kyrnra (l + x)a , COSX, ln(l +x) byHKIMsUTapapl MakJIOpeH KaTapbiHa )KIKTEH anaipl:



